



நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சீறுதிறைமுகங்கள் துறை

மானியக் கோரிக்கை எண் : 21

—❦❦❦—
அறிவிப்புகள்
2018 - 2019
—❦❦❦—



**நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும்
சிறுதுறைமுகங்கள் துறை**

மானியக் கோரிக்கை எண்.21

**அறிவிப்புகள்
2018-2019**

எடப்பாடி கே. பழனிசாமி
முதலமைச்சர்

1. புறவழிச்சாலைகள் அமைத்தல் Formation of Bypasses

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், மாநகரங்களில் ஏற்படும் போக்குவரத்து நெரிசலை குறைக்கும் பொருட்டு, கடலூர் மாவட்டம் திட்டக்குடி, பெரம்பலூர் நகரம், நாமக்கல் மாவட்டம் இராசிபுரம், நீலகிரி மாவட்டம் உதகை மற்றும் குன்னூர், கோயம்புத்தூர் மாவட்டம் காரமடை, தஞ்சாவூர் மாவட்டம் பட்டுக்கோட்டை, தூத்துக்குடி மாவட்டம் சாத்தான்குளம், விருதுநகரில் மாநில நெடுஞ்சாலை 41-ல் இணைப்புச் சாலை, திண்டுக்கல் மாவட்டம் வத்தலக்குண்டு ஆகிய நகரங்களில் புறவழிச்சாலை அமைக்க விரிவான திட்ட அறிக்கை ரூ.4.68 கோடியில் தயாரிக்கப்படும்.

2. மாநகராட்சிகளில் சாலை மேம்பாடு செய்தல் Upgradation of Roads in Corporations

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், கோயம்புத்தூர், தஞ்சாவூர், திண்டுக்கல், தூத்துக்குடி, மதுரை ஆகிய மாநகராட்சிகளில், மாநகராட்சிப் பகுதியில் உள்ள நெடுஞ்சாலைத்துறையின் சாலைகளை அகலப்படுத்தி, நடைபாதையுடன் கூடிய வடிகால் வசதி அமைத்து, சாலைச் சந்திப்பு மேம்பாடு செய்ய விரிவான திட்ட அறிக்கை ரூ.5 கோடியில் தயாரிக்கப்படும்.

3. ஆற்றின் குறுக்கே உயர்மட்டப் பாலங்கள் கட்டுதல் Construction of High Level Bridges

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், விழுப்புரம் மாவட்டம் கடலூர்-சித்தூர் சாலையில் தென்பெண்ணையாற்றின் குறுக்கே உயர்மட்ட பாலம் மற்றும் வேலூர் மாவட்டம் காங்கேயநல்லூர் - சத்துவாச்சாரி கிராமங்களை இணைக்கும் வகையில் பாலாற்றின் குறுக்கே உயர்மட்ட பாலம் கட்டுதல் ஆகிய பணிகளுக்கான விரிவான திட்ட அறிக்கை ரூ.50 இலட்சம் மதிப்பில் தயாரிக்கப்படும்.

4. பாலங்களை நீட்டித்தல் Extension of Flyovers

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், கோயம்புத்தூர் மாவட்டம் காந்திபுரத்தில் கட்டப்பட்டுள்ள உயர்மட்டப் பாலத்தில் புதிதாக ஒரு கிளைப் பாலம் அமைத்தல் மற்றும் உக்கடம் உயர்மட்டப் பாலத்தில் உக்கடம் நோக்கி செல்லும் பாலத்தை நீட்டிப்பு செய்தல் ஆகிய பணிகளுக்கான விரிவான திட்ட அறிக்கை ரூ.10 இலட்சம் மதிப்பில் தயாரிக்கப்படும்.

5. மதுரை மாவட்டத்தில் உட்கட்டமைப்பு வசதிகளை மேம்படுத்துதல் Developing Infrastructure Facilities in Madurai District

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், மதுரை, எம்.ஜி.ஆர். பேருந்து நிலையம் முதல் கூடல் நகர் ரேடியோ நிலையம் வரை புதிய நான்கு வழி இணைப்புச் சாலைகள் ரூ.50 கோடி மதிப்பில் ஒருங்கிணைத்து அமைக்கப்படும்.

வைகை ஆற்றின் செல்லூர் இரயில்வே மேம்பாலத்தின் கீழ் குலமங்கலம் பகுதியை அடைய சேவைபாலம் ரூ.3 கோடி மதிப்பில் கட்டப்படும்.

மேலும் மதுரை நத்தம் சாலை முதல் மதுரை உள்வட்டச் சாலை வரை இணைப்பு சாலை அமைக்கும் பணி மற்றும் மாடக்குளம் ஏரி முதல் திருப்பரங்குன்றம் புறவழிச் சாலையில் உள்ள இரயில்வே மேம்பாலத்தின் பசுமலை நோக்கி செல்லும் கிளைப் பாலத்தை இரு வழித்

தடத்திலிருந்து நான்கு வழித்தடமாக
அகலப்படுத்துதல் ஆகிய பணிகளுக்கான
விரிவான திட்ட அறிக்கை ரூ.80 இலட்சம் மதிப்பில்
தயாரிக்கப்படும்.

6. இரயில்வே மேம்பாலங்கள் புதிதாக கட்டுதல் மற்றும் அகலப்படுத்துதல்
Construction and Widening of Railway Over Bridges

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், திருவள்ளூர் மாவட்டத்தில் மவுண்ட் - பூந்தமல்லி - ஆவடி சாலை கி.மீ. 20/8-ல் உள்ள இரயில்வே மேம்பாலம் ரூ.12 கோடி மதிப்பில் அகலப்படுத்தப்படும். காஞ்சிபுரம், நாகப்பட்டினம், வேலூர் மற்றும் கரூர் மாவட்டங்களில் புதிதாக 7 இரயில்வே மேம்பாலங்கள் கட்டுதல் மற்றும் திருவள்ளூர் மாவட்டத்தில் உள்ள சென்னை - திருத்தணி சாலையில் மேலும் ஒரு இரயில்வே மேம்பாலம் அமைத்தல் ஆகிய பணிகளுக்கான விரிவான திட்ட அறிக்கை ரூ.2.80 கோடி மதிப்பில் தயாரிக்கப்படும்.

7. அலுவலகக் கட்டடங்கள் கட்டுதல் Construction of Office Buildings

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், நெடுஞ்சாலைத் துறையின் பயன்பாட்டிற்காக பழநியில் கோட்ட அலுவலகம், திருவண்ணாமலை மாவட்டம் தண்டராம்பட்டு, புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கீரனூர், திருமயம் மற்றும் ஆலங்குடி ஆகிய இடங்களில் உதவி கோட்டப் பொறியாளர் அலுவலகம் மற்றும் திருவண்ணாமலை மாவட்டம் கலசப்பாக்கம், திருநெல்வேலி மாவட்டம் சேரன்மாதேவி மற்றும் ஆலங்குளம் ஆகிய இடங்களில் உதவிப் பொறியாளர் அலுவலகம் ஆகியவை ரூ.2.65 கோடி மதிப்பில் கட்டப்படும்.

**8. பயிற்சி மையத்திற்கு உட்கட்டமைப்பு வசதிகள் ஏற்படுத்துதல்
Infrastructure Facility to Training Center**

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், நெடுஞ்சாலைத் துறை வளாகத்தில் அமைக்கப்பட்டுள்ள பயிற்சி மையத்திற்கான உட்கட்டமைப்பு வசதிகள் ரூ.3.50 கோடி மதிப்பில் மேற்கொள்ளப்படும். மேலும் இப்பயிற்சி மையத்தின் மூலம் விக்ரோடீஸ், அண்ணா பல்கலைக்கழகம் மற்றும் இந்திய தொழில்நுட்பக் கழகம் ஆகியவற்றுடன் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் மேற்கொள்ளப்பட்டு பயிற்சிகள் வழங்கப்படும். தமிழ்நாடு சாலை மேம்பாட்டுத் திட்டத்தின் நிதியின் மூலம் 20 பொறியாளர்கள் இரண்டு குழுக்களாக வெளிநாடுகளில் பயிற்சி பெற நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

**9. சென்னை பெருநகர மாநகராட்சியில்
இணைப்புச் சாலை அமைத்தல்
Formation of Link road in Chennai
Extended Corporation Area**

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், கிரீன்வேஸ் சாலை மற்றும் தூர்காபாய் தேஷ்முக் சாலைகளை தமிழ்நாடு இசைக் கல்லூரி வழியாக இணைக்கும் வகையில் 650மீ. நீளத்திற்கு இணைப்புச் சாலை ரூ.30 கோடி மதிப்பில் அமைக்கப்படும்.

10. சென்னை மற்றும் திருப்பூரில் சாலை
மேம்பாலம் மற்றும் நடைமேம்பாலம்
அமைத்தல்
Construction of Fly Over and Foot Over
Bridge in Chennai and Tiruppur.

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், சென்னை மாநகராட்சியில் போக்குவரத்து நெரிசலை குறைக்கும் பொருட்டு சர்தார் பட்டேல் சாலை மற்றும் ராஜீவ் காந்தி சாலை ஆகியவற்றை இணைக்கும் மத்திய கைலாஷ் பகுதியில் சாலை மேம்பாலம் அமைத்தல், சென்னை உள்வட்டச் சாலையில் உள்ள கேந்திரிய வித்யாலயா பள்ளி அருகில் நடை மேம்பாலம் அமைத்தல் மற்றும் திருப்பூர் மாநகராட்சியில் போக்குவரத்து நெரிசலை குறைக்க புஷ்பா தியேட்டர் முதல் பாண்டியன் நகர் வரை உயர்மட்ட பாலம் அமைத்தல் ஆகிய பணிகளுக்கான விரிவான திட்ட அறிக்கை ரூ.3 கோடி மதிப்பில் தயாரிக்கப்படும்.

11. நபார்டு வங்கி உதவியுடன் பாலங்கள் கட்டுதல்
Construction of Bridges using NABARD Fund

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், மாவட்டங்களில் உள்ள 1213 கிராமங்களில் வசிக்கும் சுமார் 60 இலட்சம் மக்கள் பயனடையும் வகையில், ரூ. 638.50 கோடி மதிப்பீட்டில் அரசு மற்றும் ஊராட்சி ஒன்றிய சாலைகளில் 188 ஆற்றுப் பாலங்கள் நபார்டு வங்கி கடனுதவியுடன் நடப்பாண்டில் கட்டப்படும்.

**12. ஊராட்சி மற்றும் ஊராட்சி ஒன்றிய
சாலைகளை மேம்பாடு செய்தல்
Upgradation of Panchayat/ Panchayat
Union Roads**

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், 2000கி.மீ. நீள ஊராட்சி மற்றும் ஊராட்சி ஒன்றிய சாலைகள் மாவட்ட இதர சாலைகளாக தரம் உயர்த்தி ரூ.800 கோடி மதிப்பில் மேம்பாடு செய்யப்படும்.

**13. நெடுஞ்சாலைத் துறை பொறியாளர்களின்
பயன்பாட்டிற்காக வாகனங்கள் கொள்முதல்
Providing Vehicles for Highways
Engineers**

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், சாலை பணிகளின் தரத்தினை கண்காணிக்க ஏதுவாக கண்காணிப்பு பொறியாளர்களின் பழுதடைந்த 13 சீருந்துகளுக்கு பதிலாக புதிய சீருந்துகள் ரூ.1.30 கோடி மதிப்பில் வாங்கப்படும்.

**14. மேம்பட்ட சாலை பராமரிப்பிற்காக
இயந்திரங்கள் கொள்முதல்
Purchase of Machineries for
Enhancement of Road Maintenance**

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், நவீன தொழில்நுட்பங்களை அரசுத் துறைகளில் செயல்படுத்துவதில் தமிழகம் முன்னோடியாக திகழ்ந்து வருகிறது. நெடுஞ்சாலைத்துறையின் சாலைகளின் பராமரிப்பை இயந்திரமயமாக்க மற்றும் சாலைகளை சீரிய முறையில் பராமரிக்க, நொடிகளை சீர் செய்யும் இயந்திரங்கள் (Pot hole repairing machine) கொள்முதல் செய்யப்படும். இவ்வாண்டு, முதற்கட்டமாக மாநகராட்சி பகுதிகளில் அமைந்துள்ள நெடுஞ்சாலைத்துறை சாலைகளை பராமரிக்க நொடிகளை சீர் செய்யும் 12 இயந்திரங்கள் ரூ.8.40 கோடி மதிப்பில் மூன்று ஆண்டு பராமரிப்பு செலவுடன் சேர்த்து கொள்முதல் செய்யப்படும்.

**15. பாலங்கள் தகவல் அமைப்பை
உருவாக்குதல்
Forming Bridge Information System**

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், மாநிலத்தில் உள்ள நெடுஞ்சாலைத்துறையின் அனைத்துப் பாலங்கள் மற்றும் அவற்றின் தற்போதைய தன்மைகளை ஆய்வு செய்து, பாலங்களின் தன்மைகளை உள்ளடக்கிய பாலங்கள் தகவல் அமைப்பு, துறையின் பாலங்களை பராமரிக்க ஏதுவாக உருவாக்கப்படும்.

16. தயார்நிலை திட்ட தொகுப்பு Readiness of shelf of Projects

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், சாலை உட்கட்டமைப்புகளுக்கான தேவை அதிகரிப்பதை கருத்தில் கொண்டு, பல்வேறு மேம்பாட்டுப்பணிகளை உள்ளடக்கிய திட்டத் தொகுப்பும், அதற்கான விரிவான திட்ட அறிக்கையும் தயார் நிலையில் வைத்திருப்பது அவசியமாகிறது. மேலும், இத்தகைய தயார் நிலை விரைவான திட்ட செயலாக்கம் மற்றும் ஆசிய வளர்ச்சி வங்கி, உலக வங்கி போன்ற வெளி நிதி ஆதாரத்தை விரைவாக பெறுவதற்கு உதவுகிறது. அதனடிப்படையில், சுமார் 3319 கி.மீ. சாலைகளை, ரூ.30,000 கோடி மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்துவதற்கு ஏதுவாக ரூ.133 கோடி மதிப்பில் விரிவான திட்ட அறிக்கை தயாரிக்கப்படும்.

17. சாலைப் பாதுகாப்பு மேம்பாட்டுத் திட்டம் Road Safety Enhancement Project

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், சிறந்த சாலைக் கட்டமைப்பு, பெருகிவரும் வாகனங்களின் எண்ணிக்கை, புதிய வாகனங்களின் திறன், நகரமயமாக்கல், ஆகியவை பொருளாதார வளர்ச்சியை எடுத்துக்காட்டினாலும், அதிக அளவிலான வாகன விபத்து உயிரிழப்புகள் மாநிலத்திற்கு பெரும் சமையாகவே இருந்து வருகிறது. சாலைப் பாதுகாப்புப் பணிகளுக்காக கடந்த நான்கு ஆண்டுகளில் ரூ.1360 கோடி மதிப்பிலான பணிகள் எடுத்துக் கொள்ளப்பட்டன. இவ்வாண்டு, கூடுதலாக ஒருங்கிணைந்த சாலை உட்கட்டமைப்பு மேம்பாட்டுத் திட்டத்தில் ரூ.200 கோடியும் சாலைப் பாதுகாப்புத் திட்டத்தின் கீழ் ரூ.100 கோடியும் ஆக மொத்தம் ரூ.300 கோடி மதிப்பிலான சாலைப் பாதுகாப்பிற்கான பிரத்யேக பணிகள் எடுத்துக்கொள்ளப்படும். இது தவிர,

சாலைப் பாதுகாப்பை மேம்படுத்தி விபத்துகளை தடுக்கும் பொருட்டு காவல், சுகாதாரம், போக்குவரத்து மற்றும் நெடுஞ்சாலைத்துறையின் கூட்டு முயற்சியோடு, காஞ்சிபுரம் மாவட்டத்தில் முன்னோடி திட்டமாக செயல்படுத்தப்படும். மேலும், கிழக்கு கடற்கரைச் சாலையில், தகவல் தொழில்நுட்பத்தை பயன்படுத்தி, போக்குவரத்து மேலாண்மை மற்றும் கண்காணிப்பு அமைப்புகள் ரூ. 8 கோடி மதிப்பில் மேம்படுத்தப்பட்டு சாலைப் பாதுகாப்பு உறுதி செய்யப்படும்.

**18. நெடுஞ்சாலைத்துறை பொறியாளர்களுக்கு
தொழில்நுட்பக் கையேடு வழங்குதல்
Providing Ready Reckoner to Highways
Department Engineers.**

மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன், நெடுஞ்சாலைத்துறையில் பணிபுரியும் அனைத்து பொறியாளர்களுக்கும் நெடுஞ்சாலைத்துறையின் தொழில்நுட்பங்கள் மற்றும் துறையின் அனைத்து விவரங்களையும் உள்ளடக்கியவாறு கையேடு தயாரிக்கப்பட்டு வழங்கப்படும்.

